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Ata 827/2025 Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Querência 

 

Às oito horas do dia cinco de maio de dois mil e vinte e cinco (05/05/2025), reuniram-se em Sessão 

Ordinária, no Plenário da Câmara Municipal de Querência-MT, situada na rua Werner Carlos Galle nº. 

265, Setor C, na presença dos senhores vereadores: Adeal Carneiro, André Silva, Auri Kolling, Beatriz 

Steffen, Divino Goiamat, Subtenente Hernane, Keila Marques, Mestre Dragão, Valneis Enfermeiro, 

Wilians da Saúde e do senhor presidente Luiz Vezaro. O vereador Divino Goiamat fez a leitura da ata da 

sessão anterior, a qual foi colocada em discussão e em votação e foi aprovada por unanimidade. GRANDE 

EXPEDIENTE: Projeto de Lei Ordinária nº 23/2025 de autoria do Poder Executivo. Que declara de 

utilidade pública o Rotary Club de Querência. Distribuído para análise da comissão de Constituição, 

Justiça e Redação. ORDEM DO DIA: Projeto de Lei Ordinária nº 03/2025 de autoria do Poder 

Executivo. Que autoriza o município de Querência MT a aderir ao consórcio inter federativo de compras 

públicas do estado de Mato Grosso e dá outras providências. Inicialmente leu-se a Emenda aditiva nº 

02/2025. Discutida pelos vereadores Beatriz Steffen e Luiz Vezaro em seguida aprovada por unanimidade. 

Logo após leu-se o parecer da comissão de Constituição, justiça e redação nº 17/2025 discutido e aprovado 

com voto contrário da vereadora Beatriz Steffen. Em seguida o parecer da comissão de Fiscalização, 

acompanhamento e execução orçamentária nº 11/2025 foi discutido e aprovado com voto contrário da 

vereadora Beatriz Steffen. Após o projeto foi colocado me discussão pelos vereadores Mestre Dragão, 

Beatriz Steffen, Auri Kolling, Willians da saúde, Valneis enfermeiro, Subtenente Hernane, Divino 

Goiamat, adeal Carneiro e Luiz Vezaro em aprovado com 09 nove votos favoráveis e 01 um voto contrário 

da vereadora Beatriz Steffen. Projeto de lei Ordinária nº 17/2025 de autoria do Poder Executivo. Que 

autoriza o município de Querência MT, através do Poder Executivo, a celebrar convênio de cooperação e 

gestão compartilhada com o município de Água Boa, estado de Mato Grosso, para fim de estabelecer 

colaboração federativa na organização, fiscalização e prestação de serviços públicos municipais, de 

disposição final de resíduos sólidos urbanos e dá outras providências. Inicialmente foi lido o parecer do 

pedido de vista do vereador Subtenente Hernane nº 01/2025. Em sequencia foi colocado o projeto em 

discussão pelos vereadores Auri Kolling, Adeal Carneiro, Mestre Dragão, Subtenente Hernane em seguida 

aprovado por unanimidade. Indicação nº 29/2025 de autoria do vereador Luiz Vezaro. Que indica ao 

Poder Executivo, para que seja providenciada a instalação de proteção contra sol e chuva, junto as laterais 

do barracão, da área  
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recentemente ampliada da feira livre do município de Querência. Proposição em discussão pelos 

vereadores Luiz Vezaro, Divino Goiamat, Subtenente Hernane, Auri Kolling, Adeal Carneiro, Willians 

da Saúde em seguida aprovada por unanimidade. Indicação nº 30/2025 de autoria dos vereadores Keila 

Marques e Mestre Dragão. Que indica ao Poder Executivo, para que providencie a instalação de placas 

de sinalização, fiscalização e a pintura externa dos muros do Estádio Osvaldo Gorgen. Discutida pelos 

vereadores Keila Marques, Mestre Dragão, Divino Goiamat, Adeal Carneiro em seguida aprovada por 

unanimidade. Indicação nº 31/2025 de autoria da vereadora Beatriz Steffen. Que indica ao Poder 

Executivo para que seja realizada a instalação de postes com luminárias Led nas ruas do Setor industrial 

e Jardim Bela Vista, priorizando os trechos com maior tráfego de pedestres, proximidade com escolas, 

igrejas e área de lazer. Proposição discutida pelos vereadores Beatriz Steffen, Wilians da Saúde, 

Subtenente Hernane, Mestre Dragão, Divino Goiamat, Auri Kolling, Adeal Carneiro em seguida aprovada 

por unanimidade.  CONSIDERAÇÕES FINAIS: E não havendo mais nada a ser tratado o senhor 

presidente Luiz Vezaro encerrou a presente sessão, marcando a próxima para o dia 19 de maio de 2025. 

Para constar somente a verdade lavrou-se a presente Ata que após lida e aprovada, segue assinada pelo 

presidente, primeiro secretário e segundo secretário.   

 

Presidente                     1° Secretário                  2º Secretário 


